

杭州亚运会倒计时三周年,开闭幕式创意文案、主题口号同步启动征集

开幕式火炬怎么点 快来一场头脑风暴吧

本报记者 张峰

今年的9月10日,除了一年一度的教师节外,对于杭州人来说还是一个特殊的日子,因为三年后的今天,第19届亚运会将在杭州举办,因此今天也是杭州亚运会倒计时三周年的日子。

昨日下午,杭州2022年第19届亚运会倒计时三周年暨开闭幕式创意文案、主题口号征集启动仪式在杭州良渚古城遗址公园举行,启动仪式上也首次公布:杭州亚运会的开幕式和闭幕式将在杭州市奥体中心主体育场举行。

两个月前良渚古城申遗成功,此刻,在蕴含了中华五千年文明的历史遗址里,启动未来杭州亚运会开闭幕式创意文案、主题口号的征集,让历史和未来有了一次跨越时空的汇聚,也让良渚文明和亚运精神交相辉映。

全球征集开闭幕式方案

只接受文字形式

一句话记住一届亚运会

据悉,本次开闭幕式创意征集活动不设年龄、性别、职业门槛,最大限度地开放参与面,面向全球征集。应征人可以提交整套全部环节的创意文案,也可以就其中某一个环节提交创意文案。

为了能征集到更有价值的“干货”,开闭幕式创意文案征集只接受文字形式的表述,全文不超过5000字。这既有利于突出最精彩的创意部分,也可以减少创意文案的复杂程度、降低投稿成本,体现杭州“节俭办亚运”的理念。

紧扣“中国新时代·杭州新亚运”定位,体现“绿色、智能、节俭、文明”办赛理念和“中国风范、浙江特色、杭州韵味、共建共享”要求,弘扬奥林匹克精神。其次,要体现人类命运共同体和亚洲命运共同体内涵,展示亚洲各国文明交流互鉴、开放包容。第三,要富于人文气质,表现中华民族灿烂文化和浙江、杭州

优秀地方文化与创新活力,使历史、现实与美好未来交相辉映,深度融合,并突出智能特色,将高科技手段融入艺术表现手法,打造视觉盛宴,为世界留下别样精彩的杭州记忆。

征集活动于9月10日启动,至2020年1月31日截止,之后,杭州亚组委将邀请专家组成评审委员会,对应征的所有创意文案进行评审,最终产生10个优秀创意文案,并颁发证书和奖金。

主题口号征集为期一个月 征集投稿线上线下同步进行

仪式现场,以“2022,杭州亚运,发出你的声音”为主题的杭州2022年第19届亚运会主题口号征集活动也同步正式启动。

用一句口号,让大家记住一届亚运会。杭州亚运会主题口号要求必须原创,不但要符合奥林匹克运动的追求与中国文化的价值观,还要体现杭州作为亚运会主办城市的历

史人文和创新活力。此外,主题口号要得到全亚洲乃至世界不同文化背景人群的普遍认同。

提交的口号还有非常重要的一点,即不得含有亚奥理事会格言、愿景、使命、价值观、目标、称谓等相关内容,不得含有反映亚运会举办城市、举办国以及举办年份的相关信息。

本次主题口号征集活动从9月10日启动,于10月10日截止。届时,杭州亚组委将对应征作品进行形式审核,并组织评审,经过严格规范的程序,最终产生杭州亚运会主题口号,计划于2019年底发布。

开闭幕式创意文案、主题口号征集的相关文件可以在杭州亚组委官网(www.hangzhou2022.cn)上查询。为扩大口号征集影响力,吸引社会各界特别是广大网民的积极参与,主题口号征集投稿将结合线上线下同步进行。应征者可通过官方公布的线上渠道参加征集活动,按要求提交应征作品,也可以通过邮寄或面交的方式提交。

七贤论道



小组赛不敌委内瑞拉队,赵睿低下了头。
新华社发

学会在合适的时间 做恰当的事

这不由让人联想到,在中国队输掉几场关键比赛之后,郭艾伦此前上了几个综艺节目,被球迷旧事重提,指责他不务正业。讲道理,参加综艺节目的篮球运动员不止他一个,作为职业球员,郭艾伦肯定也没少训练,上综艺节目耽误不了他多少时间。

原本看起来无伤大雅的事情,为什么是在这个时候,就不对了呢?

因为中国男篮输球了啊!因为你赵睿、郭艾伦作为国家队的球员,没有表现出足够的力量,给予困难中的中国男篮足够的帮助啊。郭艾伦在本次世界杯几场关键比赛的数据惨不忍睹,赵睿也留下了“故意垫脚”的黑历史,然后还不三省吾身?

要学会在合适的时间做恰当的事,赵睿的最大问题在于,不懂这个简单道理,往浅里说情商不够,往深里说,又是运动员文化底蕴的缺失。

在粉丝帮忙辩解的时候,球迷的一句话足以噎得粉丝哑口无言,“竞技体育,菜就是原罪。”

是的,竞技体育就是这么残酷,残酷到周琦的一个发边线球失误,会直接导致中国男篮在36年间头一次与奥运会无缘。

既然知道是残酷的,怎么办?在没拿到成绩,没有被大家首肯的表现之前,脚踏实地,低调做人。

当然,这也不光是球员自己的事情。赵睿这情况,相信当时姚明肯定不在现场。姚明在全运会颁奖仪式上,会提醒郭艾伦和周琦把外套拉链拉起来,挡住非赞助商T恤,他在场,就肯定不会让赵睿这事儿发生。而其他人,是真指望不上了。

既然原罪了,不妨把话说得更狠一点。这两天都在讨论三大球都落选,东京奥运会开幕式中国代表团的旗帜该谁扛?反正易建联在伦敦奥运会已经当过旗手,之后的2016年里约奥运会开幕式,中国代表团就已经不用中国男篮的队员当旗手了。

32年的男篮光荣传统断在了这一代,中国男篮其他球员心里就没有点数么?

本报记者 曹林波

新闻回放

中国男篮结束了世界杯之旅,返回北京后,赵睿身穿一件印有美国国旗和USA字样的外套走出酒店。这一幕在球迷中引起了广泛的争议。

面对质疑,赵睿又发了一条微博,表示:“我需要努力成熟地面对无心的行为和严谨的各位。”这态度就更加引起了球迷的愤怒,很快就被骂上了热搜。

其实穿什么衣服支持哪个球队都是每个人的自由,但是在这个节骨眼上,你这么干就非常辣眼了。

